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THE CLASSIC 
BY MELISSA CLULOW & MONA SCHMIDT 

 
 
ПРЯЖА  
Isager ALPACA 2 (50% альпака, 50% меринос); 273 ярдов (250 м)/50 г   
5 (5, 5, 6) (6, 7, 7, 7) мотков цвета '30'  
Isager SILK MOHAIR (70% мохер, 30% шелк); 232 ярдов (212 м)/25 г  
5 (5, 6, 6) (7, 7, 7, 8) мотков цвета '30'  
ИЛИ 990 (1092, 1211, 1304) (1381, 1483, 1575, 1676) м/1083 (1194, 1324, 
1426) (1510, 1622, 1722, 1833) ярдов пряжи fingering weight yarn И 994 
(1096, 1215, 1309) (1385, 1489, 1580, 1682) м/909 (1002, 1111, 1197) 
(1266, 1362, 1445, 1538) ярдов пряжи lace weight mohair blend yarn 
Обратите внимание на то, что всегда используются обе пряжи, сло-
женные вместе. Кроме этого, длину тела свитера и рукавов можно 
легко отрегулировать, изменение длины повлияет на количество 
пряжи. 
 
ИНСТРУМЕНТЫ  
Для планок горловины и манжет:  
Круговые спицы длиной 40 см № 4 или 1 размер меньше, чем основной 
размер спиц 
Круговые спицы для остальных частей свитера (включая тело и нижние 
планки):  
Круговые спицы длиной 40, 60 и 80 см № 4.5 – или размер спиц, чтобы 
получить требуемую плотность вязания 
4 маркера для петель (для начала круг.р. и прибавок для регланов) 
Держатели для петель или бросовая нить  
Гобеленовая игла для закрепления концов нитей 
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ  
21 п. и 28 круг.р. = 10 см / 4” после блокировки спицами основного раз-
мера 
 
РАЗМЕРЫ  
1 (2, 3, 4) (5, 6, 7, 8)  
Окончательная окружность груди: 43 (46.75, 50.75, 53.75) (56, 59, 61.25, 
64.25)” 110 (119, 129, 137) (143, 150, 156, 164) см  
Измерения, приведенные выше относятся к окружности, измеренной в 
конце прибавок для регланов (т.е. на основания пройм).  
В свитере предусмотрен припуск на свободное облегание ок. 10” / 25.5 
см; однако, это необязательный параметр. Некоторые люди предпочи-
тают более плотное прилегание; не бойтесь выбрать размер с несколько 
меньшим показателем свободного прилегания, согласно Вашим соб-
ственным предпочтениям.  
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ПЛАНКА ГОРЛОВИНЫ И КОКЕТКА 
Круговыми спицами меньшего размера длиной 40 см 
набрать 96 (96, 96, 104) (104, 112, 112, 120) п.  
Соединить петли в круг.р., следя затем, чтобы они не 
перекрутились. Поместить маркера начала круг.р.  
  
Круг.р. 1: *1 скрещ.лиц.п., 1 изн.п.; повторять от * до 
начала круг.р. 
Повторять Круг.р. 1 на высоту воротника 4” / 10 см.  
 
Перейти на спицы основного размера длиной 40 см. 
Ряд с установкой маркеров: 15 (15, 15, 17) (17, 19, 
19, 21) лиц.п., ПМ, 33 (33, 33, 35) (35, 37, 37, 39) 
лиц.п., ПМ, 15 (15, 15, 17) (17, 19, 19, 21) лиц.п., ПМ, 
33 (33, 33, 35) (35, 37, 37, 39) лиц.п.  
Эти маркеры указывают на места разделения между 
правым рукавом, передом, левым рукавом и спинкой. 
 
Формирование укороченными рядами 
В результате формирования укороченными рядами 
горловина спинки станет немного выше. Рекоменду-
ется использовать метод вязания укороченными ря-
дами German Short Row, большую обучающую этому 
методу программу Вы можете найти по ссылке  
https://www.youtube.com/watch? v=52qy8OOb-s0  
 
Шаг 1 (ЛР): Вязать лиц.п. правый рукав, СМ, KFB, 3 
лиц.п. Вязать GSR (= укороченный ряд методом Ger-
man Short Row).  
Шаг 2 (ИР): Изн.п. до 2 п. перед маркером реглана, 
PFB, 1 изн.п., СМ, PFB, изн.п. до 2 п. перед маркером 
начала круг.р., PFB, 1 изн.п. Не поворачивать.  
Шаг 3 (ИР): Переснять маркер начала круг.р., PFB, 
вязать изн.п. спинку до 2 п. перед маркером реглана, 
PFB, 1 изн.п., СМ, вязать изн.п. левый рукав, СМ, 
PFB, 3 изн.п. Вязать GSR.  
Шаг 4 (ЛР): Лиц.п. до 2 п. перед маркером реглана, 
KFB, 1 лиц.п., СМ, KFB, вязать до 2 п. перед следую-
щим маркером реглана, KFB, 1 лиц.п., СМ, KFB, 
лиц.п. до 2 п. перед маркером начала круг.р. маркер, 
KFB, 1 лиц.п.  
Шаг 5: Лиц.п. до 3 п. через последний GSR. Вязать 
GSR.  
Шаг 6: Повторить шаг 2.  
Шаг 7: Изн.п. до 3 п. через последний GSR. Вязать 
GSR.  
Шаг 8: Повторить шаг 4.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Повторить Шаги 1 - 8 еще 1 раз, провязывая 3 (3, 3, 
4) (4, 4, 5, 5) п. за последним поворотом GSR (обра-
тите внимание на то, петля поворота похожа на 2 
петли, но провязывается и считается она как 1 петля.  
У вас должно быть: 23 (23, 23, 25) (25, 27, 27, 29) п. 
для каждого рукава и 45 (45, 45, 47) (47, 49, 49, 51) п. 
для переда/спинки.   
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Продолжить выполнять прибавки для регланов 
следующим образом, по мере необходимости, при 
увеличении числа петель, перейти на более длин-
ные круговые спицы:  
Круг.р. 1: Вязать лиц.п. правый рукав, СМ, KFB, 
лиц.п. до 2 п. перед следующим маркером реглана, 
KFB, 1 лиц.п., СМ, вязать лиц.п. левый рукав до след. 
маркера реглана, СМ, KFB, лиц.п. до 2 п. перед мар-
кером начала круг.р., KFB, 1 лиц.п. (4 п. прибавлено 
для тела).  
Круг.р. 2: KFB, вязать лиц.п. правый рукав до 2 п. пе-
ред маркером реглана, KFB, 1 лиц.п., СМ, KFB, лиц.п. 
до 2 п. перед следующим маркером реглана, KFB, 1 
лиц.п., СМ, KFB, вязать лиц.п. левый рукав до 2 п. пе-
ред маркером реглана, KFB, 1 лиц.п., СМ, KFB, лиц.п. 
до 2 п. перед маркером начала круг.р., KFB, 1 лиц.п. 
(8 п. прибавлено)  
Круг.р. 3: Лиц.п. (без прибавок)  
Круг.р. 4: Повторять круг.р. 2. (8 п. прибавлено)  
Вязать круг.р. 1-4 всего 10 (11, 12, 13) (14, 15, 16, 17) 
раз.  
 
У Вас должно быть всего 336 (356, 376, 404) (424, 452, 
472, 500) п.; 63 (67, 71, 77) (81, 87, 91, 97) п. для рука-
вов, 105 (111, 117, 125) (131, 139, 145, 153) п. для пе-
реда / спинки.  
 
Вязать круг.р. 1 - 3 1 раз.  
Теперь у Вас должно быть 65 (69, 73, 79) (83, 89, 93, 
99) п. для рукавов, 109 (115, 121, 129) (135, 143, 149, 
157) п. для переда / спинки.   
Вязать круг.р. 1 еще 0 (2, 4, 4) (4, 4, 4, 4) раз.   
 
Теперь у Вас должно быть 65 (69, 73, 79) (83, 89, 93, 
99) п. для рукавов, 109 (119, 129, 137) (143, 151, 157, 
165) п. для переда / спинки.   
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РАЗДЕЛИТЬ ТЕЛО И РУКАВА 
Удаляя маркера для регланов, поместить 65 (69, 73, 
79) (83, 89, 93, 99) п. рукава на держатель для петель 
или вспомогательную нить, набрать 2 п. методом 
набора петель backwards loop method, ПМ нового 
начала круг.р., набрать еще 2 п., лиц.п. до след. мар-
кера реглана, поместить 65 (69, 73, 79) (83, 89, 93, 99) 
п. рукава на держатель для петель или вспомогатель-
ную нить, набрать 2 п. методом набора петель 
backwards loop method, ПМ, набрать еще 2 п., лиц.п. 
до конца – 226 (246, 266, 282) (294, 310, 322, 338) п.  
 
ТЕЛО  
Вязать лиц.гл. круг.р. до тех пор, пока длина тела не 
будет составлять 9.5” / 24 см от основания проймы 
или желаемой длины. Обратите внимание на то, что 
нижняя планка резинкой добавит 2.5” / 6.5 см к пе-
реду свитера и 4.5” / 11.5 см к спинке.  
 
Начать вязать планку нижнего края скрещенной ре-
зинкой след.обр.:    
Ряд 1: *1 скрещ.лиц.п., 1 изн.п.; повторять от * до 1 
п. перед маркером боковой стороны, 1 скрещ.лиц.п.  
Поместить следующие 113 (123, 133, 141) (147, 155, 
161, 169) п. спинки на держатель для петель или вспо-
могательную нить, работу повернуть и вязать пря-
мыми рядами по петлям переда следующим образом:  
Ряд 2: *1 скрещ. изн.п., 1 лиц.п.; повторять от * до 
послед. петли, 1 скрещ. изн.п.  
Повторять ряды 1 и 2, пока высота резинки перед не 
составит 2.5” / 6.5 см. Закрыть петли по рисунку.  
 
Поднять на спицы отложенные петли спинки, начи-
ная с лицевой стороны работы, затем вязать нижнюю 
планку спинки так же, как описано для переда, но на 
высоту резинки 4.5” / 11.5 см. Закрыть петли по ри-
сунку.  
 
РУКАВА  
Поместить отложенные 65 (69, 73, 79) (83, 89, 93, 99) 
п. рукава на спицы основного размера длиной 40 см. 
Вязать петли рукава лиц.п., при этом поднять и про-
вязать лиц.п. 2 п. по наборному ряду петель для осно-
вания проймы, ПМ начала круг.р., поднять и провя-
зать лиц.п. еще 2п. по наборному ряду петель для ос-
нования проймы. Соединить петли в круг.р.  

Продолжить вязать лиц.п. круг.р. до тех пор, пока 
длина рукава не составит 12” / 30.5 см от основания 
проймы или желаемой длины. Обратите внимание на 
то, что манжета резинкой добавит 4.5” / 11 см.  
 
Перейти на круговые спицы меньшего размера дли-
ной 40 см. 
 
Начать вязать манжету скрещенной резинкой 
след.обр.:  
Круг.р. 1: *1 скрещ.лиц.п., 1 изн.п.; повторять от * до 
послед. 2 п., 2 п. вместе изн. (чтобы число петель ру-
кава стало четным).  
Круг.р. 2: *1 скрещ.лиц.п., 1 изн.п.; повторять от * до 
начала круг.р.  
Повторять круг.р. 2, пока высота манжеты не соста-
вит 4.5” / 11 см. Закрыть петли по рисунку.  
 
ОКОНЧАНИЕ  
Закрепить концы и выполнить блокировку свитера. 
Обязательно немного растянуть узор резинкой на 
манжетах при блокировке, чтобы рукав получился 
прямым, без легкого стягивания на манжетах.   
 
МЕТОДЫ  
German Short Rows 
Вязать до петли, указанной в инструкции, повернуть. 
Снять 1-ю п. с левой спицы на правую как при вяза-
нии изн.п. с пряжей перед работой. Протянуть нить 
поверх правой спицу спереди назад и нить туго ее 
натянуть, так, чтобы обе стенки петли оказались на 
спице, формируя двойную петлю. В след. ряду двой-
ная петля считается как одна и провязывается как 1 
петля под обе стенки. Продолжить вязать ряд, как 
указано в инструкции.  
  
СОКРАЩЕНИЯ  
1 скрещ. лиц.п. – лиц.п. за заднюю стенку 
1 скрещ. изн.п. - изн.п. за заднюю стенку 
KFB – лиц.п. за переднюю и заднюю стенки одной и 
той же петли (1 п. прибавлена) 
PFB – изн.п. за переднюю и заднюю стенки одной и 
той же петли (1 п. прибавлена) 
ПМ – поместить маркер 
СМ - переснять маркер 

 

http://%D0%BC%D0%B0%D0%BC%D0%B8%D0%BD%D1%8B%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BA%D0%B8.%D1%80%D1%84/


5 
Перевод описания только для личного использования! МаминыРучки.рф 
 

 

http://%D0%BC%D0%B0%D0%BC%D0%B8%D0%BD%D1%8B%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BA%D0%B8.%D1%80%D1%84/

	ПРЯЖА
	ИНСТРУМЕНТЫ
	ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ
	РАЗМЕРЫ
	Планка горловины и кокетка
	Формирование укороченными рядами

	Разделить тело и рукава
	ТЕЛО
	РУКАВА
	ОКОНЧАНИЕ
	МЕТОДЫ
	German Short Rows

	СОКРАЩЕНИЯ

